2020 g GPA 073

(1) BHRFHIICRI I DEXES
ARFTIE, RREVFRAZFHERENURBIETIEICEET D/RIEE 14 RICHNTHEHDICRET D
Im, BERUOTU—FRAY R, FEROEHDTT,

BEZRELUCNET ., AiEsHIDREC,

BIA)

E3c= =il =1 3 JL—R
phigzRae S S Tk
S (® 0 EME | FEBEEASK LOBME 4
A (B 80~89 & | FEBEE FOBHE 3
B (B TO0~795 | BiEBEERL I kiE 2
IEEZCOORET BN, SREDDHEND
C (@) 60~69 = SEORE 1
BO BT | REHK
D (A& =T, =R, BEDOH5, BEONE TS O
ERDHENBEIE
b (&48) fﬁlig BEDSH, BEONBETEIRE 5
RHSN DS
N G2E) TR BEXTSEN
K (RE) SHERIC R 0
X (ZEREBEL) HEREISRRIC KD SBEIEHENES 0
F (RIET2) SHERICHVTREGTAET SIS 0

F2, ROGFERICK > TRDOIETIU—FRIRAY EPRU—Y

g-o

4XS DIEFBEMIH+3 XA DIBBEME+2X (B+P)

GPA =

(GPA) ZZEEMAEDEBIRE L TNE

DIEEEME+1 XC DIZSEBERIE

(2) GPA DBHRICDONT
SFROFFCEICES U GPA BODARE FRICTLET

I, fERkz 05 Cui
D GPA BZUNZHBSICIRRIN PR THDE

T9,

RS S RENTE

U AR 2021 SEENTERAEE Th 572, 2020 4EEIT 4 E4AITB Y F8 A,

BEDZFERICONT, RIS ELUTRUEZEDTT, BHIF, F4
(PRE) &, EMNRUTMI4 DD 1 OEZRUEED




RAESFE IEAREEN

RAZKBER 184

60 - 4
% | 3.5
3 -
40 -
2.5
£ 30 - L bmmmm e
< & 2 4
20 - 1.5 -
10 1 4
0 —— | 0.5 1
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 21(2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0

BREEER 2F%E

60 - 4 -
50 - 3.5 1
40 - 37
2.5 4

o X (e S
< % S 2]

(G]

20 - 1.5 4
10 - 1 4
0 ‘ ‘ | 0.5 1
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 21(2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -

RAKBER STFE

45 4 -
40 3.5 4
35 5 |
30 -
& 25 ol —
< 20 - S 21
15 - 15 A
1(; : 1 ]
0 [— | %5 5
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.51(2.5, 31(3, 3.5)(3.5, 4] 0 -

RRREER AFE

80 4 -
70 - 3.5 +
60 3
50 -
2.5 1
ﬁ X [ N Mttt bt
% 40 <, ]
30 - ©
1.5 4
20
10 1
0 ] ! ) 05 7
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](2.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
" GPAIE )

A FFr174 DRE ERi1/4 — B R R
1E A& 147 217 2.60 3.05 —— F=&: Hit/4
254 145 2.18 2.63 2905 | | FRAF © ThIt1/4
3L 136 2.23 2.65 3.09
A 139 2.40 2.75 3.00




RAEGEFE E£ETY(VER

EFETHAVER 1L

14 - 4
12 3.5 A
10 3

A

o N b O
!

GPA
N

1.5 A

— .

<0.5 (0.5,11(1,1.5](1.5, 2]1(2, 2.5] (2.5, 3] (3, 3.5] (3.5, 4] 0

EETHVER 28%

8 4 4 -
7 3.5
6 - 3
5 |
2.5 1
8,
<* = 2
3 - L e 000 0
1.5 A
2
1 11
0 ] 0.5
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2] (2, 2.5] (2.5, 31(3, 3.5](3.5, 4] 0 -
EETYAVER 3F4LE
18 4 -
16 3.5 -
14 3 |
12
o 10 - < 2 S
< 8 - 5 2
6 - 1.5
- :
0 | | ‘ ‘ 0.5 4
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
£ETTAUER 454
40 - 5 -
35 4
30 - 4 1
25 - 3
£
B 20 A ———
15 - ©, ]
10
4 1 |
0 —
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] @ <
" GPAIE i
el RV DRE FFr1/4 —— &% PR
1E A& 39 192 2.88 3.13 —— &= Lu1/4
254 28 1.62 2.00 278 | | [RUR 1 ™i1/4
3FE 38 2.32 2.69 3.00
AT 75 2.50 2.86 3.00




BEFR 1845
25 4
3.5 A
20
3 .
15 2.5 oo S R
<C
10 & 27
1.5 4
5 1 4
0 — | 0.5 4
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 31(3, 3.5](3.5, 4] 0
BESH 2845
25 5 4
20 4 4
15
Eod I ———
< 10 &
2 -
5
,_l 1 |
0 T T T T 1
<0.5 (0.5, 1](1, 1.51(1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
BESR 355
20 4 -
3.5 4
15 3
2.5 rmmmTmoossmmeemmmmoosommmmmmeeoooooooooo-
&
<10 £ 2
1.5 A
5
]_ |
0 | ‘ | | 0.5 +
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
BESH 4545
30 5 4
25
4 -
20
& S T T T T T e ——————
21 g
10 2
5 ] H
0 ‘ —
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] (0
N GPAE .
el RV DRE FFr1/4 —— &% PR
1E A& 61 2.44 2.85 311 —— F=&: Hiut/4
2FSE 47 2.78 3.05 323 | | ERF  ™I1/4
3F4% 52 2.55 2.95 3.19
A% 73 2.77 3.00 3.50




RALEEZE BEMEE

BEMmER 1564
30 4 4
25 - 3.5 +
3
20 ] 2 5 _____________________________________________
& =]
215 g 2 |
10 1.5 4
S 41 1 4
0 — ‘ ‘ ‘ 0.5 4
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0
BMmER 2854
35 4 5 1
30
4
25 -
& 20 - < S R ——
< 15 e
10 | 27
5 - 1 4
0 T T \,_|\
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
EMER 354
25 4 5 -
20 - 4
15
- P ———
< 10 85
p
5 4
1 -
0 ; ; ;
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.5](3.5, 4] 0 -
BMmER 454
1 .
0.8
= < 0.6
< ©
0.4 A
0.2 A
0
N GPAIB .
el RV DRE FFr1/4 —— B RPN
1HE 59 2.58 3.00 3.17 —— &= but/4
254 64 2.97 3.17 342 | | BRAR © ThI1/4
3F4E 71 2.74 3.07 3.49
454 #NUM! #NUM! #NUM!




ABIREFE ABIREFR (AERIFIBREZ2EREERE SR

ABREFH 184

60 - 5
50 - 2
40 -
& | 3 1
2 30 g
20 - 2 T oo
10 - 1
0 I | )
<0.5 (0.5, 1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 31(3, 3.5](3.5, 4] 0

ANEREFH 2F%E

80 4 -
70 - 3.5 A
60 - 3
o o
2.5
& 40 - <
< a2
30 - O
1.5 A
20 -
10 - 14
0 : — | 0.5 1
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 31(3, 3.51(3.5, 4] o0 -

ABREFH SFE

70 4 4 -
60 - 3.5 4
50 - 3
40 - 2.5 oo oo e R S S SRR R R
§ 30 - = 5
C]
20 - 1.5 +
10 - 14
0 ; ; ) ‘ 05 1
<0.5 (0.5,1](1, 1.5](1.5, 2](2, 2.5](2.5, 31(3, 3.51(3.5, 4] 0 J

7.

BERREFR  485%

60 - 4 -
50 - 3.5 A
3 |
40 -
2.5
®§..0 1 = | LTI
<30 £ 2 -
20 - 1.5 4
10 1 4
0 T \,_| 1 0.5 b
<0.5 (0.5, 1](1, 1.51(1.5, 2](2, 2.5](2.5, 3](3, 3.51(3.5, 4] 0 -
- GPARE ,
M T FEa | one [ Fwia —— T R hRE
TEE 144 218 2.49 2.80 —— F=&: Hit/4
254 139 2.58 2.84 309 | | BRIR ¢ ThI1/4
3F4E 144 2.43 2.69 3.01
AFE 116 2.22 2.46 2,67




